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ATA DA 40ª (QUADRAGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE PILAR 

DO SUL, EM 18 DE NOVEMBRO DE 2014. 

 

A hora regimental do  Décimo Oitavo dia do mês de 

novembro do ano de dois mil e catorze, em sala própria, 

reuniram-se os Vereadores à Câmara Municipal de Pilar do Sul 
para a 40ª Sessão Ordinária realizada no presente ano legislativo, 

a qual contou com a presença dos Vereadores: Antonio José de 

Matos, Cristina Gomes Brisola Vieira, Giovani Paiotti de 
Oliveira, João Batista de Moraes, Jorge Takashi Iriyama, Karla 

Tathiane Nishi Padula Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, Luiz 

Antonio de Proença, Marcos Augusto de Góis Vieira, Marcos 
Fábio Miguel dos Santos e Miguel Pereira Domingues. Com 

número legal o Exmo. Sr. Marcos Augusto, MD. Presidente 

iniciou a Sessão Ordinária fazendo a leitura de um versículo da 
Bíblia. A seguir o Senhor Presidente convidou os Secretários: 

Vereador Jorge Takashi e Vereador Antonio Matos para fazerem 

a leitura das matérias da presente sessão. Primeiramente foi feita a 
leitura da Ata da 39ª Sessão Ordinária realizada 12 de novembro 

de 2014. Submetida ao plenário em votação a ata foi aprovada 
por unanimidade de votos, sendo assinada pelo Senhor Presidente 

e demais membros da Mesa Diretora. Em seguida foi feita a 

leitura da correspondência recebida: Convite enviado pela 
Associação de Proteção ao Adolescente Pilarense – APROAPI, 

convidando para a solenidade de formatura da turma do curso do 

2º Semestre de Capacitação Prévia 2014. A correspondência será 
arquivada na Secretaria da Câmara e estará à disposição dos 

Senhores Vereadores. Em seguida foi feita a leitura da mensagem 

justificativa da Propositura recebida: Projeto de Lei nº 086/2014 

que “Dispõe sobre a denominação de Logradouro Público - 

Rua Dorival Ferreira”. A propositura será enviada às Comissões 

para estudos e apresentação de parecer. Logo após foram feitas as 
leituras dos seguintes Requerimentos: Requerimento nº 



 

 

Câmara Municipal de Pilar do Sul 
Poder Legislativo renovando e unindo forças a serviço do povo 

 

Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira | Rua Cel. Moraes Cunha, 457, centro, CEP: 18.185-000 
Telefax: (15)3278-1354/2388 | email: cmpilardosul@hotmail.com | Site: camarapilardosul.sp.gov.br 

Sessões todas as terças-feiras às 19h30min 

 

084/2014 – de autoria do Vereador João Batista; onde requer 

o seguinte: Por que o parágrafo 2º, do artigo 10, da Lei nº 

2.271, de 06 de julho de 2007, que obriga a informar o nome 

do editor responsável pelo Jornal Oficial do Município de 

Pilar do Sul não vem sendo cumprido? Submetido em 

discussão fez uso da palavra o Vereador João Batista, logo após 

foi submetido em votação onde o requerimento foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento nº 085/2014 – de autoria 

do Vereador Luiz Proença e Miguel Pereira; onde requerem o 

seguinte: A quem pertence o terreno localizado ao fim  da 

Rua Elói Lacerda ao lado do alambrado do Ginásio de 

Esportes “Pedro Batista”, trata-se de terreno particular ou da 

municipalidade? Quem determinou a derrubada de uma 

árvore da espécie Eucalyptus sp localizada no local citado? 

Quem realizou o serviço de derrubada? Existe processo de 

desapropriação sobre o imóvel lindeiro à Rua Elói Lacerda  

cruzamento com a Avenida Miguel Petrere? Se existe, qual o 

objetivo de tal desapropriação? Submetido em discussão e 

votação o requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. 

Requerimento nº 086/2014 – de autoria dos Vereadores: 

Marcos Fábio e Marcos Augusto; onde requerem o seguinte: 

Nome da empresa vencedora da licitação do transporte dos 

estudantes universitários para as faculdades da região; 

Relação da frota acompanhada de cópia dos respectivos 

documentos; Cópia do registro ARTESP dos veículos; Cópia 

do Seguro APP (Acidentes Pessoais a Passageiros) dos 

veículos; Cópia da carteira de habilitação dos motoristas; 

Relação dos funcionários motoristas, acompanhada da ficha 

de registro. Submetido em discussão e votação o requerimento 

foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento nº 

087/2014 – de autoria dos Vereadores: Marcos Fábio e 

Marcos Augusto; onde requerem o seguinte: Cronograma da 

obra de implantação da rede coletora de esgoto da Vila São 

Manoel; Existe algum obstáculo para a conclusão desta obra? 
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Quais as providências que estão sendo tomadas para 

solucionar esses problemas? Cópia dos documentos da Sabesp 

referentes a essa obra. Submetido em discussão e votação o 

requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Os 
requerimentos aprovados serão encaminhados à Senhora Prefeita 

através de ofício. A seguir foi feita a leitura da Indicação nº 

342/2014 – de autoria dos Vereadores: Antonio Matos e Luiz 

Brisola; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, realize um estudo junto a Comissão de Trânsito 

do município para retirar a floreira de primavera plantada no 

início da Avenida Antonio Lacerda esquina com a Rua 

Antonio Vieira Murat. Submetida em discussão fizeram uso da 

palavra os Vereadores: Antonio Matos e João Batista, logo após 
foi submetida em votação onde a indicação foi aprovada por 

unanimidade de votos. Em seguida foi feita a leitura da Indicação 

nº 343/2014 – de autoria do Vereador Antonio Matos; 

indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria de 

Obras, Infraestrutura e Urbanismo realize um levantamento 

do custo para construção da infraestrutura de bocas de lobo 

para captação de águas pluviais, guias, calçadas e plantio de 

árvores e de flores (paisagismo) nos seguintes trechos: início 

da portaria do Jardim Cananéia onde termina o asfalto na 

Rua Silvia Maria de Luz até o cruzamento da Rua Antonio 

Ribeiro de Carvalho Sobrinho; início da Rua João Mariane 

no entorno da Pista de Motocross; e no início da Rua Alvino 

Pereira de Brito. Submetida em discussão fez uso da palavra o 

Vereador Antonio Matos, logo após foi submetida em votação 
onde a indicação foi aprovada por unanimidade de votos. A seguir 

foi feita a leitura da Indicação nº 344/2014 – de autoria do 

Vereador João Batista; indicando a Sra. Prefeita, para que 

junto a Secretaria Competente, realize uma melhoria na 

sinalização horizontal e vertical das lombadas localizadas na 

Estrada Vicinal José de Almeida Rosa, próximo a entrada do 

Matadouro Municipal. Submetida em discussão fez uso da 
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palavra o Vereador João Batista, logo após foi submetida em 
votação onde a indicação foi aprovada por unanimidade de votos. 

Logo após foram feitas as leituras das seguintes Indicações: 

Indicação nº 345/2014 – de autoria do Vereador Miguel 

Pereira; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, realize obras de conserto da estrada, 

com colocação de pedras nos buracos e trabalho com patrol, 

no bairro dos Lemes, em frente a Serralheria Progresso e 

termina no sitio do Sr. José Mineiro; Indicação nº 346/2014 – 

de autoria da Vereadora Karla Pagianotto; indicando a Sra. 

Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, solicite aos 

Correios que realize a entrega de correspondências casa a 

casa, no Bairro da Paineira; Indicação nº 347/2014 – de 

autoria do Vereador Miguel Pereira; indicando a Sra. 

Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, providencie 

a implantação de mureta tipo “guard rail” na cabeceira da 

ponte na esquina Avenida Jose de Nóbrega com a Rua Josefa 

da Silva Guerra Maia, no córrego da passagem; Indicação nº 

348/2014 – de autoria do Vereador Miguel Pereira; indicando 

a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, 

providencie a instalação de um bebedouro elétrico no Velório 

Municipal “Abner Dias de Góes”; Indicação nº 349/2014 – de 

autoria do Vereador João Batista; indicando a Sra. Prefeita, 

para que junto a Secretaria Competente, construa uma 

lombada na Avenida Padre Benedito Mariano, próximo a 

curva do Viveiro de mudas do Sr. João Monteiro e outra 

lombada na Avenida Antonio Batista Proença, próximo a 

guarita de ônibus, no Bairro Chácaras Reunidas. As 

indicações serão enviadas à Senhora Prefeita através de ofício. 

Logo após foi feita a leitura da Moção nº 075/2014 – de autoria 

da Vereadora Cristina Brisola; Moção de Congratulação ao 

Ilmo. Maestro Marcelo Aparecido de Paula Rosa  e a todos os 

membros da Associação Musical Lira Pilarense pela belíssima 

apresentação realizada no último dia 15 de novembro, e pelos 
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relevantes trabalhos realizados junto a comunidade Pilarense. 

Submetida em discussão e votação a Moção foi aprovada por 

unanimidade de votos. Encerrada as matérias do expediente o 

Senhor Presidente franqueou a palavra ao Vereador que desejasse 
fazer uso em Tribuna Livre, assim foi procedido pelos Vereadores 

João Batista e Antonio Matos. Ninguém mais se manifestando o 

Senhor Presidente suspendeu a sessão por quinze (15) minutos 
para organizar a pauta da ordem do dia. A seguir deu início a 

discussão e deliberação das matérias que compõe a ordem do dia. 

Primeiramente foi dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 

079/2014 que “Dispõe sobre a concessão do Serviço Funerário 

no município de Pilar do Sul”; onde o Vereador Luiz Proença 

requereu, de acordo com o artigo 249, do Regimento Interno, o 
Adiamento da votação por 2 (duas) sessões. Submetido em 

discussão e votação o Requerimento Verbal de Adiamento foi 

aprovado por unanimidade de votos. Logo após foi dispensada a 
leitura do Projeto de Lei nº 080/2014 que “Autoriza o Poder 

Executivo a alienar mediante concessão de Direito Real de uso 

à Casa de Apoio e Inclusão Social Amor Divino (CAIS-AD) o 

bem que especifica e dá outras providências”, onde foi feita a 

leitura do parecer das comissões. Submetido ao Plenário em 
Primeira discussão e  Primeira votação o projeto foi aprovado por 

unanimidade de votos em Primeiro Turno. Em seguida foi 

dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 081/2014 que 

“Autoriza o Poder Executivo a outorgar a favor da Casa de 

Apoio e Inclusão Social Amor Divino (CAIS-AD) a concessão 

de uso de móveis e utensílios domésticos que especifica e dá 

outras providências”, onde foi feita a leitura do parecer das 

comissões. Submetido ao Plenário em Primeira discussão e  

Primeira votação o projeto foi aprovado por unanimidade de 
votos em Primeiro Turno. Não havendo mais matéria para a 

ordem do dia o Senhor Presidente franqueou a palavra ao 

Vereador que desejasse fazer uso em Explicação Pessoal. 
Ninguém se manifestando o Senhor Presidente, agradeceu a 
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presença de todos, agradeceu aos Senhores Vereadores e deu por 
encerrada a presente sessão do qual Lucas de Góes Vieira Junior, 

Diretor Legislativo, lavrou a presente Ata que lida e aprovada será 

assinada pelos membros da Mesa Diretora. 

Sala das Sessões, 18 de novembro de 2014. 
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